
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 

        Zagreb, 02. svibnja 2018. godine 
 
 

Z A P I S N I K 
s 18-18 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 19. travnja 2018.   

 
Započeto u 11.15 sati 

 

 
PRISUTNI: Damir Hajduk, Robert Tomljenović, Davor Marić, Gordana Simonović, Suzana 

Kunac, Vanja Gavran i Anita Malenica 
 
NEDOSTAJE:  
 
OSTALI 
PRISUTNI: Stanislav Bender, Miro Križan, Roberta Grgić 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Damir Hajduk i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 
DNEVNI RED 
 

1. Ovjera zapisnika 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Utvrđivanje formalnih uvjeta ponuda pristiglih na Obavijest o namjeri davanja koncesija 

broj 01/18 za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija 
4. Odluka o dopuštenosti koncentracije koja uključuje EXTRA FM ZAGREB (ranije HIT FM 

d.o.o.) i EXTRA FM d.o.o. kao člana društva 
5. Prijedlog odluke o davanju dopuštenja Udruzi „Ruka prigorska“ za satelitski, internetski, 

kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog programa za kanal 
PRIGORSKI RADIO   

6. Razno 
 

Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 

Ad. 1. Jednoglasno je odlučeno: 
 Ovjerava se zapisnik s 17-18 sjednice Vijeća. 
 
Ad. 2. Jednoglasno je odlučeno: 

a) Nakladniku Rock FM d.o.o. izriče se upozorenje zbog kršenja članka 23. st. 5. 
i članka 36. st. 6. ZEM-a, a koje je utvrđeno temeljem analize programa od 
05. do 11. veljače 2018. godine, te se nalaže nakladniku da u roku od 30 dana 
uskladi emitiranje programa s važećom programskom osnovom, te da 
poštuje odredbe ZEM-a. 

b) Nakladniku Radio Pag d.o.o. izriče se upozorenje zbog kršenja članka 23. st. 
5. i članka 36. st. 6. ZEM-a, a koje je utvrđeno temeljem analize programa od 
26. veljače do 04. ožujka 2018. godine, te se nalaže nakladniku da u roku od 
30 dana uskladi emitiranje programa s važećom programskom osnovom, te 
da poštuje odredbe ZEM-a. 



c) Od pružatelja elektroničke publikacije Hanza Media d.o.o. zatražit će se 
očitovanje vezano na tekst „Novinarka Jutarnjeg iskušala pametnu drogu 
koja osvaja svijet lijek je stvoren za narkoleptičare, ali ga obožavaju studenti, 
brokeri, menadžeri……“ objavljen 25.03.2018. godine na portalu jutarnji.hr, 
a zbog mogućeg kršenja članka 26. st. 1. ZEM-a. 

d) Od nakladnika Hrvatska radiotelevizija zatražit će se očitovanje vezano na 
emitiranje programa „Radni radovi“ u sklopu kojeg je prikazan film „Fabijan“ 
bez programske osnove, koji je emitiran na HTV3 05.04.2018. godine od 
11:30:49 do 11:59:41 sati, a zbog mogućeg kršenja članka 26. st. 3. ZEM-a i 
članka 8. st. 1. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u elektroničkim medijima. 

e) Vezano na pritužbu na program „Blagoslovljen tek“, „Život i zdravlje“ i 
„Božanstvena komedija“ prikazan na kanalu LTV, nakladnika Laudato TV 
d.o.o. izvršit će se dopuna radnog materijala, te će se o ovom predmetu 
odluka donijeti na idućoj sjednici Vijeća.  

f) Kratke pisane informacije primaju se na znanje. 
  
Ad. 3.  Jednoglasno je odlučeno: 

Ponude ponuditelja Radio Biokovo d.o.o., Radio Korčula j.t.d., Radio Orahovica 
d.o.o. i Difuzija d.o.o. ispunjavaju formalne uvjete propisane Obaviješću. 

 
Ad. 4.  Jednoglasno je odlučeno: 

Provedbom prijavljene namjere koncentracije koja uključuje EXTRA FM ZAGREB 
d.o.o. (ranije HIT FM d.o.o.) i EXTRA FM d.o.o. kao člana Društva, ne nastaje 
nedopuštena koncentracija u smislu Zakona o elektroničkim medijima. 
 

Ad. 5.  Jednoglasno je odlučeno: 
Temeljem odredbe članka 79. stavka 1. i 5. ZEM-a i članka 15. Pravilnika o 
minimalnim uvjetima za obavljanje audio i audiovizualnih medijskih usluga i 
vođenju očevidnika daje se Udruzi „Ruka prigorska“ dopuštenje za satelitski, 
internetski, kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog 
programa za kanal PRIGORSKI RADIO. Dopuštenje se izdaje na razdoblje od 10 
godina. 

 
Ad. 6. a) G. Hajduk je izvijestio članove Vijeća da je AEM od strane društva Odašiljači i 

Veze d.o.o. zaprimila obavijest o prestanku pružanja usluge odašiljanja 
televizijskog programa nakladniku TV ISTRA d.o.o. u multipleksu D na području 
digitalne regije D5, te da je i društvo TV ISTRA d.o.o. također AEM-u proslijedilo 
obavijest o uskraćivanju pružanja usluge. Temeljem navedenog Vijeće je 
jednoglasno zaključilo da se predmetnom nakladniku proslijedi dopis s 
upozorenjem na posljedice ukoliko isti prekine ostvarivati koncesiju dulje od 48 
sati. Također je zaključeno da se nakladniku dodijeli rok koji ističe dana 25. 
travnja 2018. godine do kada Vijeće očekuje dostavu dokaza o nastavku 
emitiranja programa. 

  b) Vijeće je jednoglasno zaključilo da Voditelj pravnog odjela prisustvuje 
sjednicama Vijeća. 

 
Dovršeno u 12:28 sati 

 
 
 
Zapisnik sastavila       Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić        Damir Hajduk 


